

土耳其战机炸毁伊拉克北部桥梁

土军确认8名士兵失踪 还在计划下一步的报复性军事行动
赖斯则呼吁土方“给美国几天时间”

▲▲▲报复

土军战机炸毁伊库尔德自治区桥梁

伊拉克代胡克省一名地方官员对新华社报道员说，土军当天6时左右向这些村庄发射了超过50发炮弹，但没有造成人员伤亡。

一位库尔德自治区安全部门人士当天对新华社报道员说，土方当天下午出动战机炸毁了库尔德自治区一个村庄的桥梁，但没有人员伤亡。

今年春天以来，大批PKK武装人员从伊北部地区越过土伊边界，在土东部和东南部地区制造流血事件。土政府随即调动安全部队围剿。土耳其还与伊拉克政府在9月底签署一项反恐协议，目的是制止库尔德工人党武装从伊北部向土耳其境内发动袭击。

21日的袭击发生数小时前，计划22日访问英国的土总理埃尔多安接受英国《泰晤士报》采访时表示，土方此前反复要求美伊政府采取措施，驱逐PKK武装。

但“他们什么也没做，土耳其正在失去耐心”，《泰晤士报》援引他的话说，“只要有必要（越境行动），我们无需得到任何人的允许。”

▲▲▲盟友

美国务卿：“给我们几天时间”

土军遇袭事件发生后，土总理埃尔多安21日召集紧急会议商议对策。观察人士认为，土方对策焦点在于



当地时间10月21日，一群示威者在土耳其最大城市伊斯坦布尔市区游行，其中一个举着现代土耳其缔造者凯末尔的画像，这场游行是为了抗议最近发生的分离分子袭击土耳其军队。

土伊局势考验土美关系 土总理警告：“美国可能失去一个重要盟友”

继美国国会计计划表决谴责土方的“种族屠杀”决议后，土美关系面临更严峻考验。

美国《纽约时报》记者萨布里纳·塔弗尼斯认为，21日的偷袭中，PKK武装投入的兵力远多于此前类似的袭击，他们的目的显然要把土耳其拖进冲突。

《泰晤士报》军事编辑迈克尔·埃文斯持相同看法。他认为，PKK想刺激土耳其采取激烈行动，从而把

土美关系、伊拉克北部局势、美对伊政策等当做筹码，实现自己的政治目的。

对此，土美两国均有深刻认识。土耳其是美国最重要的北约盟国之一，对美国现阶段在伊拉克和阿富汗的“反恐战争”至为关键。美国在伊拉克70%的后勤保障要经过土耳其。

埃尔多安接受《泰晤士报》采访时警告，“美国可能失去一个重要盟友”。他说，伊战已经使土国内

出现“反美主义狂潮”；美国会众议院准备表决谴责当年土耳其奥斯曼帝国“种族屠杀”决议，使土美关系雪上加霜。

但双方均有为难之处。美国不愿与土耳其搞僵关系，可是如果默许土军采取越境攻势，相对平静的伊北部将陷入动荡，伊政府内部可能分裂，美国最操心的伊拉克局势不免再度失控。

土政府则面临国内外

双重压力。一方面，国内要求出兵的呼声日高，最大城市伊斯坦布尔等地出现示威游行。另一方面，出兵可能重挫土耳其加入欧盟的努力。

土方认为，球在美国手中。众议院外交事务委员会成员苏阿特·克纳克告诉《纽约时报》：“我们已经跨过门槛，看起来只有两三天的等待时间。除非美国在接下来几天展现神奇，我们可能就会行动。”

是否实施越境军事行动。

土总理埃尔多安说，紧急会议召开前，美国国务卿康多莉扎·赖斯与他通话。

“她对事态表示严重关注，”埃尔多安告诉土耳其国家电视台，“她说，他们正以高度敏感的方式评估事态。此外，她在强调我们的正当性时说，‘给我们几天时间’。”

美国国防部长罗伯特·盖茨表达了类似见解。盖茨21日在乌克兰首都基辅会晤了土国防部长韦吉迪·格尼尔。

盖茨强调，美国的态度是，土军现阶段实施“大规模入侵”只能起到反作用，损害土耳其、美国、伊拉克三方的利益。“我告诉他，克制并非软弱的表现。”

“令我鼓舞的是，他似乎暗示，他们也不愿采取单方面行动。”盖茨说。他不认为土军越境“迫在眉睫”。

▲▲▲军方

土防长：“我们的小伙子正在死去”

土耳其总统办公室21日晚些时候发表声明说，土耳其准备付出任何必要的代价，对盘踞在伊北部地区的PKK武装实施军事打击。

格尼尔在与盖茨会谈后说，土方希望美国“有所作为”，阻止PKK武装。

“我们的小伙子正在死去。”格尼尔说，土军正在计划报复性军事行动，但“不会是刻下”。

紧急会议后，埃尔多安说，土方尚未最终决定采取军事行动。但他再次强调，希望美国“迅速行动”，驱逐PKK武装分子。均据新华社

通通有

健康资讯

本栏目信息通通有 DM 广告、
商都招商网(www.zhaoshangcn.com)
免费发布，效果就是不同

广告投诉及监督电话：65265759 广告热线：63399000 67655128 传真：63330293 67655048
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

心脏病好了 心里更踏实！

我患心肌缺血、早搏、心绞痛好多年，药没少吃，罪没少受，听说新药就试，试一次伤心一次，慢慢的就麻木了，活到哪天算哪天。看到核芯救心金丸的介绍后，通过电话61937188咨询后，我的心又“活”了，这药方子里有极品蟾酥和金箔，和其他心脏病药不一样，值得一试。去郑州亚细亚医药部买了5盒，是好药，一试就知道。仅仅吃十天，睡觉好了，精神足了，不闷

了气足了！早搏房颤、心绞痛都减轻了，走路有劲，罪少受了，心里特别舒服。吃三大盒，心慌气喘、胸闷头昏乏力都没了，早搏房颤、心绞痛好了，就像换了个人，最重要的是把以前吃的西药都停掉了。70岁的人不说假话，心脏病人碰到个好药不容易，救心金丸就是好药，愿得核芯救心金丸疗效作证！

凭此广告买五送二

糖尿病药价低真中

河南中医离退休专家医院门诊部糖尿病专科，采用纯中药专治糖尿病及并发症，疗效确切，不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗，血糖尿糖居高不下，病情多么严重，在这里一疗程30天，只花100多元

就能让您体验到实实在在的效果，免费测血糖。（免费赠药，专治并发症）地址：金水路与经一路交叉口路南 河南中医离退休医院 咨询电话：0371-65291191

牙痛齿摇莫发愁

家住黄河路的张大爷这段时间心情特别好，因为困扰他多年的牙病终于治好了，几年前张大爷大牙几乎全都松动了，不敢咬东西，一碰就痛，后来在报纸上看到九芝堂·补肾固齿丸能治好这个病，就买了三个疗程，没想到三个月过去，还真给治好了，现在的张大爷什么都敢吃了。九芝堂·补肾固齿丸——采用十八种名贵中草药精制而成，通过补肾的途径作用于骨骼，

充实到牙床，专业治疗牙齿松动、酸软、移位、咀嚼无力、牙龈出血及各种牙周疾病。

地址：张仲景大药房医药连锁，本草国医药连锁，认真龙医药连锁，紫金山百货大楼药品部，商业大厦药品部。

九芝堂·补肾固齿丸
咨询电话：0371-60600206

快速消除口臭

有口臭，没面子，除口臭，更家检查费、免挂号，药费优惠20%，望自信。我院口臭治疗中心的专家教授充分发挥中医中药标本兼治的特色，成功地探索出中西医结合治疗口臭的新途径，对各种原因引起的口臭，20天即可消除，使你笑口常开，梦想成真！本中心自即日起举行献爱心优惠活动，期间免收专

地址：郑州市建设东路24号（原炮兵医院），郑州火车站广场北侧乘101路电车，到碧沙岗公园北门下车，向东100米路南一楼胃肠科。（节假日不休）

原炮兵医院
咨询电话：0371-67952586

快速排结石

著名结石病专家、研究生导师王孝福教授退休于河南中医学院，用三结合疗法治疗肝胆结石及泌尿结石有奇特效果，许多病人服药第二天即可排石。地址：河南中医专家应诊

河南中医专家应诊
咨询热线：0371-66231636

专治结肠炎

初诊患者免费治疗10天，你不妨免费试试疗效

河南中医学院朱教授、采用中医辨证治疗各种结肠炎引起的腹泻、腹胀痛、脓血便，大便不成型及便秘等，3-10天见效，1-3个疗程康复。效果好，费用低。

地址：郑州城东路北段110号河南中医离退休专家医院

河南中医离退休专家医院
咨询热线：0371-61787895